



今晚南粤36选7奖池83万元
最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩票
南粤36选7、好彩1、福彩3D

中国福利彩票发行中心官方网站
www.cwl.gov.cn
广东省福利彩票发行中心官方网站
www.gdfc.org.cn

潮州福彩多管齐下 有序恢复彩票销售

新快报讯 记者陆妍思 通讯员张景庭报道 3月10日,潮州福彩召开福彩开市防疫专题会议,对全市福彩投注站开市前后的防疫工作进行部署,全力做好各销售点的疫情防控工作,有序恢复福彩开市销售。

会议中,潮州福彩中心王艳环主任对疫情暴发以来中心的疫情防控工作进行总结。自疫情暴发以来,潮州福彩中心应省福彩中心、市民政局要求,根据《潮州福彩应对新型冠状病毒肺炎疫情工作应急预案》以及省福彩中心相关文件精神,及时下发疫情防控工作指引和疫情防控知识,对福彩从业者们的外出情况和身体状况进行登记,让福彩从业者及时了解疫情情况,学习疫情防控知识。

在投注站防疫方面,王主任强调中心已采购一批防疫物资,包括口罩、消毒水、洗手液等,在开市前会下发至各投注站。要求各福彩投注站在投注站内外显眼处张贴中心印发的福彩销售场所疫情防控指南和进店戴口罩的温馨提示,销售人员必须全程佩戴口罩并督促促进店彩民佩戴口罩,尽量控制站内人数,减少彩民逗留时间,注

意外来购彩人员,如有发现异常及时上报。开市前投注站要做好卫生清洁工作,开市后投注站每天必须对站内进行多次消毒,尤其是销售柜台等重点区域,提升福彩销售场所抵御疫情的防控能力,保障潮州福彩防疫工作顺利开展。

在中心办公期间,要求工作人员上班需佩戴口罩、测量体温,早晚对办公区域进行全面消毒。来访人员必须登记姓名,测量体温方可进入。

针对此次新冠肺炎疫情休市期间对福彩行业带来的冲击,省福彩中心对每个福彩在售实体店发放2000元补贴,潮州福彩中心将结合实际对投注站进行帮扶,减少福彩代销者成本支出,减轻其经营压力。

现场各投注站代表对于福彩中心的有力措施纷纷表示赞同与感谢。疫情暴发以来,面对开市时间延后带来的租金亏损、人员变动、招工困难等一系列问题,各投注站在积极配合中心政策应对疫情的同时,也难免有些焦虑。省福彩中心与市中心的有力帮助刚好能缓解投注站的燃眉之急,帮助投注站渡过难关。



广州福彩向在售实体店发放320万疫情防控专项补贴

新快报讯 记者陆妍思 通讯员郭新庆报道 记者近日从广州市福彩中心获悉,为坚决打赢疫情防控阻击战,帮助全市福利彩票在售实体店做好恢复销售前的疫情防控保障准备工作,经广州市民政局批准,广州福彩决定于近期向全市福彩在售实体店发放320万元疫情防控专项补贴,并向各实体店配发洗手液、消毒液等防疫物资。

据悉,此次专项补贴共计320万元,发放范围为全市福利彩票在售实体店(含“刮刮乐”即开票社会网点,不含中福在线厅)。据统计,目前全市共有

在售实体店约1600个,即是说,每家实体店可获得2000元的专项补贴。

据广州福彩相关负责人介绍,此次专项补贴旨在降低新冠肺炎疫情对全市福利彩票销售的影响,缓解福彩代销者经营压力,稳定福利彩票销售队伍。专项补贴可由各在售实体店用于弥补疫情期间经营成本、人员补贴或自行配备口罩、消毒用品及测温设备等防疫物资。具体发放站点将按照广东省福彩中心补贴发放最终审定站点清单并经公示后确定。

据悉,广州福彩将自3月21日起有序恢复低风险区域的福利彩票销售

和兑奖工作。为保障福利彩票恢复销售后销售人员和彩民的身心健康及站点销售安全,织好阻断疫情传播的“防护网”,广州福彩提前谋划,安排专人负责在恢复销售前为站点配发洗手液和84消毒液等防疫物资,并向站点发放了疫情防控宣传海报。在发放防疫物资的同时,广州福彩积极提醒各站点销售人员要扎实做好自身和彩民的防护安全工作,做好销售场所、投注机及公共接触物品等清洁消毒,保持室内卫生通风,勤洗手、戴口罩、少参加聚集性活动,并建议彩民在站点内佩戴口罩、有序购彩。



南粤风采36选7 第023期
中奖号码 13 14 05 28 34 18 特08
奖等 中奖条件 中奖注数 单注奖金
一等奖 000000 0
二等奖 000000 0
三等奖 000000 2 ¥1461
四等奖 00000 8 ¥500
五等奖 00000 45 ¥100
六等奖 0000 0000 723 ¥10
○代表基本号码 ●代表特别号码
投注金额:91760元
奖金金额:83万元

好彩
好彩奖等 中奖注数 单注奖金
好彩2 44 ¥75
好彩3 146 ¥460
投注金额:140592元

好彩1符号:08 羊 春 南
奖等 中奖注数 单注奖金
数字 506 ¥46
生肖 27 ¥15
季节 4 ¥5
方位 4 ¥5
投注金额:76074元

福彩3D 第028期
中奖号码 2 6 5
双色球 第012期
中奖号码 31 14 23 04 26 13 蓝09



广东省福利彩票发行中心公众号

以上开奖彩票的兑奖期限为:
自开奖之日起60个自然日内。

清远福彩为复工复产积极做好准备

新快报讯 记者陆妍思报道 为统筹做好疫情防控和有序恢复福利彩票销售工作,尽力将疫情的负面影响降到最低,努力实现清远市全年福利彩票市场平稳运行,市福彩中心认真贯彻落实上级的有关部署要求,迅速成立疫情防控期间复工复产工作领导小组,及时制定疫情防控期间福利彩票复工复产应急预案,确保复工复产各项应急保障措施落实到位。

自疫情发生以来,市福彩中心高度重视,上下联动,积极配齐防控物资,严格执行福彩系统从业人员健康情况报告制度,全力做好疫情防控工作,到目前为止,清远市福彩系统没发生一例新型冠状病毒肺炎确诊病例和

疑似病例。清远市福彩中心主要采取了以下措施:一是为缓解受疫情影响的福利彩票销售点经济压力,印发了《清远市福利彩票投注站销售激励方案(待定)》,为全市运营的福利彩票销售点发放补贴1000元。二是激励一线中心工作人员工作热情。为中福在线员工2月份正常发放工资,还为各县(市、区)福彩中心派发消毒液1550kg、电动喷雾器9个和疫情宣传科普资料。三是发挥党员先锋模范的作用。复工复产前已组织下属各县(市、区)中心党员、投注站销售者和退伍军人组成疫情防控突击组,对各福利彩票销售场所进行统一消毒(包括:门前、地板、销售台、椅凳、卫生间等)。中心党

员领导干部赴基层一线,支援社区抗疫。四是对待销者及其销售人员进行疫情防控知识宣传和安全生产工作。要求代销者尽快做好店内清洁、消毒及防疫物资的购置和派发,持续做好销售人员身体健康监测,为恢复销售做好了充分准备。

站在保护人民群众生命安全的高度,清远福彩人充分认识疫情防控形势的严峻性、复杂性,切实提高疫情防控意识,积极做好疫情防控工作,把统筹做好疫情防控和复工复产工作作为当前压倒一切的政治任务来抓。在当地民政局的正确领导下,落实落细防控措施,以实际行动有序推进福利彩票的复工复产。